



Informe de Resultados Año 2025

Buenos Aires, Argentina, 6 de marzo de 2026, el Directorio de Laboratorios Richmond (BCBA: RICH) aprobó hoy sus estados financieros consolidados correspondientes al ejercicio económico anual terminado el 31 de diciembre de 2025. El siguiente informe se ha elaborado en pesos argentinos (AR\$) reexpresados en moneda homogénea al 31-12-2025.

Resultados del Año

En 2025, la economía local transitó un proceso de ajuste macroeconómico orientado al ordenamiento fiscal y monetario, con impacto en el nivel de actividad y el financiamiento. A nivel internacional, el comercio exterior continuó afectado por volatilidad en costos logísticos, fluctuaciones en precios y mayores exigencias regulatorias, incidiendo especialmente en las importaciones de insumos y bienes de capital.

En este contexto, la economía argentina mostró una marcada desaceleración de la inflación, que alcanzó una variación interanual del 31,5% como resultado de las políticas monetarias implementadas, mientras que el tipo de cambio registró una variación acumulada del 40,8% con cierta volatilidad en el tercer trimestre, en un contexto de mercado con bajas restricciones cambiarias.

Los resultados electorales de octubre, considerados favorables para la estabilización de las variables económicas, reforzaron las expectativas de continuidad en las políticas de ordenamiento. La desaceleración de la inflación y la progresiva recuperación de ciertos sectores productivos se vieron acompañadas por un nivel de actividad aún contenido, como consecuencia del ajuste real de ingresos y la debilidad del consumo. En este contexto desafiante, Laboratorios Richmond demostró una capacidad de adaptación, logrando no solo mantener sino expandir su participación de mercado, optimizar su estructura de costos y mejorar significativamente sus márgenes operativos.

Esta divergencia entre la desaceleración inflacionaria y la depreciación cambiaria constituyó el principal factor exógeno que incidió en los resultados financieros del ejercicio, al impactar en la valuación en moneda homogénea de los pasivos denominados en dólares estadounidenses, particularmente aquellos vinculados al financiamiento del Proyecto VIDA.

El ejercicio 2025 reflejó una significativa mejora en el desempeño operativo de la Sociedad, que se tradujo en un crecimiento del resultado operativo del 49,1% interanual, alcanzando los 29.676 millones de pesos. Las ventas netas se ubicaron en 126.726 millones de pesos (+4,9%), con una utilidad bruta que creció un 18,8% y un margen bruto del 61,7% frente al 54,5% del ejercicio anterior, evidenciando una mejora de más de siete puntos porcentuales. El EBITDA ajustado se ubicó en el 34% sobre ventas, siete puntos por encima del 27% registrado en 2024, confirmando la solidez y la mejora sostenida del desempeño operativo de la compañía.

No obstante, la fortaleza del resultado operativo, el resultado neto consolidado atribuible a Laboratorios Richmond se ubicó en 3.088 millones de pesos, siendo el resultado neto consolidado positivo de 2.823 millones de pesos, afectado principalmente por una pérdida financiera neta de 24.711 millones de pesos, originada fundamentalmente en la divergencia entre la desaceleración de la inflación (31,5% anual) y la depreciación del tipo de cambio (40,8% anual). Esta brecha impactó en la valuación en moneda homogénea de los pasivos denominados en dólares —principalmente los préstamos asociados al financiamiento del Proyecto VIDA—, generando una diferencia de cambio negativa de 20.463 millones de pesos y un resultado por tenencia negativo de 6.911 millones de pesos. Cabe destacar que estos efectos son de naturaleza contable y temporal, derivados de variables macroeconómicas exógenas, y no afectan la solidez operativa ni la capacidad de generación de valor del negocio.

A continuación, se detallan las principales variaciones ocurridas en el estado de resultado integral consolidados:

Las ventas netas del año 2025 alcanzaron los 126.726 millones de pesos, registrando un incremento del 4,9% respecto del año 2024. La utilidad bruta creció un 18,8% comparativamente, mientras que el margen sobre ventas se ubicó en el 61,7% en el año 2025 frente a un 54,5% en el 2024, evidenciando una mejora de más de siete puntos porcentuales. En términos generales, la mejora comparativa de los indicadores mencionados es consecuente con el enfoque estratégico adoptado por la Dirección del Laboratorio en diversas áreas clave, con la identificación y capitalización de nuevas oportunidades de mercado y la implementación de prácticas de eficiencia operativa a nivel de costos y operaciones. Cabe destacar que los costos de bienes y servicios vendidos se redujeron un 11,7% en términos interanuales, reflejando los resultados de las iniciativas de optimización y eficiencia productiva implementadas durante el ejercicio.

Los gastos operativos en el año 2025 aumentaron a nivel total un 5,6% respecto del año anterior, compuesto por un aumento del 9,3% en comercialización, derivado principalmente del incremento en la amortización de gastos de desarrollo por los lanzamientos de nuevos productos y la inversión en posicionamiento de mercado; y una disminución del 3,7% en administración, atribuible a la optimización de procesos y la finalización de ciertas actividades de reorganización operativa.

Por otro lado, los resultados financieros consolidados totalizaron una pérdida neta de 24.711 millones de pesos para el año 2025, frente a una ganancia neta de 17.041 millones de pesos registrada en el año 2024. Estas cifras se explican principalmente por el resultado positivo por posición monetaria neta de 9.998 millones de pesos, la diferencia de cambio negativa generada por pasivos de 20.463 millones de pesos, y el resultado por tenencia y otros resultados financieros negativos de 6.911 millones de pesos.

Las variaciones en los resultados financieros del año 2025 responden a la dinámica de las principales variables económicas: la inflación acumuló un 31,5% mientras que el tipo de cambio se depreció un 40,8%, generando una divergencia que impactó significativamente en los componentes financieros del resultado. En cuanto a los intereses generados por pasivos, estos se incrementaron un 66,1% respecto del 2024, principalmente por el devengamiento de intereses sobre los préstamos en el marco del Proyecto Vida. En la medida en que se consolide la convergencia entre las variables inflacionaria y cambiaria —tal como lo anticipan las proyecciones del mercado para 2026—, se espera que estos efectos se moderen significativamente. Cabe señalar que estos resultados financieros son de carácter contable y temporal, derivados de factores macroeconómicos exógenos que no afectan la solidez operativa del negocio, considerando la perspectiva de estabilización de dichas variables.

En consecuencia, el resultado antes del impuesto a las ganancias fue positivo en 8.105 millones de pesos, el impuesto a las ganancias ascendió a 5.965 millones de pesos, resultando en un resultado neto de operaciones continuas de 2.140 millones de pesos. Adicionalmente, se registró

un resultado por operaciones discontinuas de 684 millones de pesos, derivado de la venta de la operación en Colombia, lo que llevó el resultado neto consolidado a 2.823 millones de pesos. Como ya se mencionó el EBITDA ajustado del ejercicio se ubicó en el 34% sobre ventas, siete puntos porcentuales por encima del 27% registrado en el año 2024. Este indicador refleja con mayor fidelidad la capacidad de generación de caja operativa de la compañía, aislando los efectos contables no recurrentes derivados del contexto macroeconómico, y confirma la solidez y mejora sostenida del desempeño operativo.

Por su parte, las principales variaciones ocurridas en el estado de situación financiera consolidados se detallan a continuación:

Los activos corrientes registraron un incremento del 33,5%, pasando de 90.267 millones de pesos en 2024 a 120.538 millones de pesos en 2025. Este aumento fue impulsado principalmente por el crecimiento de los créditos por ventas, que registraron una suba del 58,0%, influenciada, entre otros factores, por el alargamiento de los plazos de cobro en determinados canales de comercialización. Asimismo, los inventarios aumentaron un 24,8%, en línea con el mayor nivel de actividad y las necesidades operativas de la Compañía, mientras que otros créditos registraron una disminución del 26,0%. En cuanto a los pasivos corrientes, estos aumentaron un 60,2%, de 74.766 millones de pesos en 2024 a 119.795 millones de pesos en 2025, explicado principalmente por el incremento en los préstamos corrientes originados en obligaciones negociables. El capital de trabajo se mantuvo positivo en 742 millones de pesos, con un ratio de liquidez de 1,01.

La gestión del capital de trabajo continuó siendo un aspecto central durante el ejercicio, con foco en la administración eficiente de los recursos operativos. La compañía constituyó una reserva facultativa de 16.837 millones de pesos sobre los resultados del 2024, con el objeto de preservar el capital de trabajo y atender eventuales desfasajes entre los distintos ejercicios, asociados a la volatilidad de las variables financieras —en particular el descalce entre inflación y tipo de cambio— y a los compromisos de inversión asumidos en el marco del Proyecto VIDA. Este enfoque estratégico garantiza una mayor capacidad de respuesta ante cambios en el entorno económico y facilita el cumplimiento de obligaciones operativas, además de permitir una planificación de inversiones futuras más efectiva.

En cuanto a los activos y pasivos no corrientes, se observa un incremento en comparación con el cierre del ejercicio 2024. Los activos no corrientes aumentaron un 19,0%, impulsados principalmente por el avance en Propiedades, Planta y Equipos, que creció un 18,1%, en correlación con el progreso del Proyecto Vida y la valuación de los activos asociados al Fideicomiso. Por otro lado, en el último trimestre de 2025, Laboratorios Richmond Colombia concretó la venta de su planta de formas sólidas orales ubicada en Bogotá, en el marco de un proceso de integración y optimización de su estructura operativa. Esta decisión se orienta a fortalecer el posicionamiento en el mercado local mediante el desarrollo y la comercialización de productos clave y de alto valor agregado, enfocando sus recursos y capacidades en líneas de mayor contribución y proyección de crecimiento.

Con relación a los pasivos no corrientes, se incrementaron un 14,3%, reflejando principalmente la evolución de los préstamos no corrientes vinculados al financiamiento en dólares del Proyecto Vida. La evolución del tipo de cambio, con una depreciación del 40,8% frente a una inflación del 31,5%, explica parcialmente el incremento de estos rubros expresados en moneda homogénea. En términos de dólares, los valores se mantienen en niveles consistentes con los compromisos asumidos.

El patrimonio neto registró un incremento del 8,2% atribuible a los propietarios de la controladora, pasando de 84.583 millones de pesos en 2024 a 91.495 millones de pesos en 2025. Esto se debe principalmente al resultado positivo del ejercicio 2025 de 3.088 millones de pesos, junto con el incremento de la reserva de revalúo de bienes de uso en 5.272 millones de pesos y la mejora en

el resultado de conversión de los balances de subsidiarias en el exterior de 1.002 millones de pesos. Asimismo, el ratio de solvencia se ubicó en 0,28, y el ratio de deuda neta sobre EBITDA ajustado mejoró de 5,38 en 2024 a 4,86 en 2025, evidenciando una evolución favorable en la estructura de endeudamiento de la compañía, consistente con el perfil de una compañía en fase de inversión intensiva, con un activo industrial cuya puesta en marcha comercial generará flujos incrementales a partir de 2026.

En cuanto a las actividades de financiación, a los efectos de obtener financiamiento para capital de trabajo, inversión y proyectos de crecimientos, durante el cuarto trimestre de 2025, la Sociedad aprobó la emisión de las Obligaciones Negociables denominadas "Serie VII", el resultado de la colocación fue de 11.756 millones de pesos, por un plazo de 12 meses en todas sus clases de emisión.

Las variaciones en el índice de liquidez, solvencia y rentabilidad se corresponden con las variaciones explicadas en el punto 4, asociadas al proceso de acomodamiento de las variables económicas durante el ejercicio, reflejando una situación de carácter transitorio y propia de una medición a una fecha determinada. En este contexto, la variación del índice de liquidez se vincula con la extensión de los plazos promedio de la cadena de cobranzas, mientras que la disminución del índice de rentabilidad (de 41,35% a 3,45%) responde al impacto de resultados financieros negativos de naturaleza contable, asociados al entorno macroeconómico. La Sociedad se mantiene atenta a la evolución de estas variables, estimando que, en la medida en que las mismas se normalicen, los indicadores tenderán a converger hacia niveles de equilibrio; en este sentido, la rentabilidad operativa, medida a través del EBITDA ajustado sobre ventas (34%), se ubicó por encima del nivel registrado en el ejercicio anterior (27%).

Estado de Situación Patrimonial Consolidado		
En AR\$	31.12.2025	31.12.2024
ACTIVO CORRIENTE		
Efectivo y equivalentes de efectivo	10.849.495.957	9.230.975.520
Otros activos de inversión	4.499.338.608	3.878.336.316
Créditos por ventas	58.562.537.891	37.057.414.737
Otros créditos	4.960.478.419	6.703.506.127
Inventarios	41.665.893.714	33.396.401.023
TOTAL ACTIVO CORRIENTE	120.537.744.589	90.266.633.723
ACTIVO NO CORRIENTE		
Otros activos de inversión	1.852.617.845	1.461.844.361
Otros créditos	1.582.780.591	893.459.786
Activo por impuesto diferido	2.242.095.005	1.195.196.410
Propiedades, planta y equipo	246.266.517.338	208.555.584.461
Activos intangibles	41.952.850.707	34.306.571.100
Participaciones permanentes en sociedades	174.030.018	77.673.875
Llave de negocio	5.694.078.398	5.471.074.261
TOTAL ACTIVO NO CORRIENTE	299.764.969.902	251.961.404.254
TOTAL ACTIVO	420.302.714.491	342.228.037.977
PASIVO CORRIENTE		
Deudas comerciales	43.859.843.707	37.560.496.594
Préstamos	59.330.674.186	24.044.572.600
Remuneraciones y cargas sociales	8.305.114.550	8.467.990.166
Cargas fiscales	5.477.062.691	2.070.360.814
Anticipos de clientes	1.147.327.352	78.793.069
Otros pasivos	1.675.400.444	2.544.178.026
TOTAL PASIVO CORRIENTE	119.795.422.930	74.766.391.269
PASIVO NO CORRIENTE		
Préstamos	166.365.130.702	164.485.315.403
Pasivo por impuesto diferido	20.830.804.992	16.929.289.247
Otros pasivos	20.272.249.768	81.218.205
TOTAL PASIVO NO CORRIENTE	207.468.185.462	181.495.822.855
TOTAL PASIVO	327.263.608.392	256.262.214.124
Capital social	20.294.772.597	20.294.772.597
Prima de emisión	39.876.015.836	39.876.015.836
Reserva legal	2.570.982.935	1.546.329.750
Reserva facultativa	16.837.435.326	-
Resultados No asignados	181.195.794	(10.874.854.241)
Resultados del período	3.087.845.411	31.367.917.966
Reserva Revaluo Bienes de Uso	11.800.412.152	6.528.461.242
Reserva de conversión de sociedades del exterior	(3.153.510.588)	(4.155.795.075)
Patrimonio atribuible a los propietarios de la controladora	91.495.149.463	84.582.848.075
Participaciones no controladoras	1.543.956.636	1.382.975.778
PATRIMONIO NETO	93.039.106.099	85.965.823.853
TOTAL PASIVO + PATRIMONIO NETO	420.302.714.491	342.228.037.977

Estado de Resultados Consolidado	Δ en comparación:		
En AR\$	31.12.2025	31.12.2024	2025 / 2024
Ventas netas de bienes y servicios	126.725.752.789	120.754.054.143	4,9%
Costo de los bienes y servicios vendidos	(48.533.604.321)	(54.951.612.450)	-11,7%
Resultado bruto	78.192.148.468	65.802.441.693	18,8%
Gastos de comercialización	(36.295.155.423)	(33.216.759.829)	9,3%
Gastos de administración	(12.220.631.859)	(12.686.197.925)	-3,7%
Resultado operativo ordinario	29.676.361.186	19.899.483.939	49,1%
Resultado neto de Inv. en Soc. art. 33 Ley.19550	(63.358.298)	(501.845.506)	-87,4%
Resultados financieros	(24.710.646.735)	17.040.654.157	-245,0%
Otros ingresos y egresos	3.202.313.054	1.157.668.527	176,6%
Resultado antes de Imp. a las Ganancias	8.104.669.207	37.595.961.117	-78,4%
Impuesto a las ganancias	(5.965.125.245)	(6.272.372.947)	-4,9%
Resultado neto Operaciones Continuas	2.139.543.962	31.323.588.170	-93,2%
Resultado Operaciones Discontinuas	683.723.058	-	100,0%
Resultado neto	2.823.267.020	31.323.588.170	-91,0%
Resultado neto del período atribuible a			
Propietarios de la controladora	3.087.845.411	31.367.917.966	
Participaciones no controladoras	(264.578.391)	(44.329.796)	

Resultados financieros consolidados	Δ en comparación con:		
En AR\$	31.12.2025	31.12.2024	2025 / 2024
Resultados financieros generados por activos	721.256.036	17.563.890.145	-95,9%
- Resultados por tenencia y otros resultados financieros	(6.911.339.686)	13.983.820.184	-149,4%
- Diferencia de cambio	7.409.591.585	5.985.007.116	23,8%
- Desvalorización del valor llave	223.004.137	(2.404.937.155)	-109,3%
Resultados financieros generados por pasivos	(35.430.040.032)	(26.482.325.091)	33,8%
- Intereses y comisiones por préstamos	(14.966.543.668)	(9.012.314.426)	66,1%
- Diferencia de cambio	(20.463.496.364)	(17.470.010.665)	17,1%
Resultado por la posición monetaria neta	9.998.137.261	25.959.089.103	-61,5%
Resultados financieros netos	(24.710.646.735)	17.040.654.157	-245,0%
Tipo de cambio AR\$/US\$ (*)	1450,50	1030,50	40,8%

(*) Tipo de cambio divisa (promedio compra-venta) Banco Nación, al cierre del último día hábil de cada año.

Indicadores	Δ en comparación:		
	31.12.2025	31.12.2024	2025 / 2024
En AR\$			
Liquidez (1)	1,01	1,21	-16,7%
Solvencia (2)	0,28	0,34	-15,3%
En AR\$	31.12.2025	31.12.2024	31.12.2024
Deuda Neta / EBITDA Ajustado (3)	4,86	5,38	
Margen EBITDA Ajustado (4)	34%	27%	25,7%

(1) Activo Corriente / Pasivo Corriente

(2) Patrimonio neto / Pasivo total

(3) (Deuda financiera - Efectivo y equivalentes de efectivo – Activos financieros no corrientes afectados a Deuda financiera no corriente) / (Resultado operativo ordinario + D&A + Impuestos y tasas municipales + Comisiones y Gastos bancarios + Otros ingresos por recupero de gastos y la combinación con Laboratorios Richmond Colombia SAS)

(4) (Resultado operativo ordinario + D&A + Impuestos y tasas municipales + Comisiones y Gastos bancarios + Otros ingresos por recupero de gastos) / Ventas netas

El presente informe, los Estados Contables y toda información relevante de Laboratorios Richmond puede ser consultada en el sitio web de la Comisión Nacional de Valores: www.cnv.gov.ar

Contacto

R. A. Patricio Carballés
Vicepresidente de Asuntos Legales
TE: (54 11) 5555 1685
pcarballes@richmondlab.com